

О встрече с послом КНР в Узбекистане



В Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным послом Китайской Народной Республики Сунь Лицзе.

В ходе беседы были обсуждены состояние и перспективы двустороннего узбекско-китайского сотрудничества. Как отметил Посол КНР, за 26 лет установления дипломатических отношений между странами, Узбекистан поистине стал надежным другом, последовательным и ответственным партнером Китая в регионе.

Государственный визит председателя КНР Си Цзиньпина в Узбекистан в июне 2016 г. и установление «всестороннего стратегического партнерства» открыло новую страницу в углублении двусторонних отношений. В свою очередь, первый государственный визит Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева в Китай в мае 2017 г. придал мощный положительный импульс и заложил прочный фундамент для дальнейшего углубления узбекско-китайского стратегического сотрудничества на обозримую перспективу.

По оценкам Сунь Лицзе, Республика Узбекистан под «стратегическим руководством» Ш.М.Мирзиёева, в рамках реализации «Стратегии действий» добилась огромных успехов как в общественно-политической жизни страны, так и во внешней политике, прежде всего, во взаимоотношениях с государствами Центральной Азии.

В заключение беседы Сунь Лицзе выразил искреннюю благодарность ИСМИ за содействие его деятельности по развитию двустороннего сотрудничества.